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36—-2=0 36—-20=0

II /\ AN
N Ny 30 6 30 6

30+(6—2)=34 (30—20)+6=16

36+2=0 36+20=0

VAN A\ EAWHMUBI BbINMTAIOT W3 eAMHML,.
30 6 30 6 JleCATKM BbIUMTAIOT M3 [ECATKOB.
30+(6+2) =38 30+6+20 =
= (30+20) +6 =56 . Pewn ¢ ycTHbiM OGbBSCHEHWEM.
EAMHMUBI  CKNAAbIBAIOT C  eAMHULAMW. 86—5=0] 78—-60=0]

JlecsSiTkKM  CKNAfbIBalOT C  AGCATKaMM. AN VAN
80 6 70 8

. B KpPyXKe (DUrypHOrO KaTaHusi 3aHWMaloTCH
27+2 56 + 30 3+ 46 18 + 60 5 MaNbuMkoB, a fesouek Ha 4 Gonbiwe. CKOALKO

A VAN A A BCero PeBAT 3aHUMAIOTCH (UIYPHbIM KaTaHWeM B
20 7 50 6 40 6 10 8 3TOM Kpme?

. Bbmuucan yctHo C  obbsicHeHueM.

13+6 42+6 53+ 10 4+173 3. CocraBb NnO KpaTKOW 3anucH 3ajauy W peww ed.

81+5 30+24 65+ 30 20+73 1) 2)

. AHf sblwuna 6 ManeHbkux candetok ¥ 3 6onb- Boio — 2 Bbino — 5p. u 10p.

wue. OHa nopapuna mame 2 canderku. Ckonbko 3annatuam 5
— 5p. u 3p. Uctpatunu — 8 p.
cangetok octanoc y AHu? Ocranoce — 20 p. Ocranoce — ?

. Jeaywke 54 ropa, a 6abywke 50 ner. Ha ckonb-
Ko ner pepywka crapuwe GaGywku? 4 41-2 54-3 76-20  68+8+2

. BbmMCAM yaoBHBIM cnocoBoM. 47 =20 54+ 30 76 + 20 45+6+4

4+9+6 12+3+7 8+11+2 . 40 20

/\ AN
. 8+7-9 13—-5+4 5+ (16 —8) 30 10
5+6—8 14-6+2 7+(15-9)

. O+8=15
6+01=14

. Hauept pBa oOTpeska: ANMHA NEpBOro OTpe3ka
3 cM, a BTOPOro — Ha 3 MM MeHble.

43 + 50 62+4 31+6 24+ 40 28—3
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